



В Свердловской области следствием СКР завершено расследование уголовного дела в отношении трёх жителей соседнего региона, которые совершили ряд преступлений, в том числе особо тяжких (ФОТО, ВИДЕО)



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении трёх жителей Челябинской области — мужчин, 1990 и 1977 г.р., а также женщины, 1988 г.р. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«ж»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц по предварительному сговору, сопряжённое с разбоем), п.«а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое с применением предмета, используемого в качестве оружия, группой лиц по предварительному сговору), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой в крупном размере, совершённый с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда



здоровью потерпевшего), п.п.«а»,«в»,«г»,«ж»,«з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека из корыстных побуждений, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в отношении двух лиц), п.п.«а»,«в»,«г» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в крупном размере), ч.3 ст.159 УК РФ (хищение чужого имущества путём обмана в крупном размере, совершённое группой лиц по предварительному сговору) и ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершённое в крупном размере).

По данным следствия, в сентябре 2019 года обвиняемые, находясь в городе Копейске Челябинской области, совершили похищение местной жительницы, являющейся матерью обвиняемой, 1988 г.р. Сообщники под надуманным предлогом заманили её в автомашину под управлением обвиняемого, 1977 г.р., после чего переместили на территорию садоводческого товарищества, где удерживали женщину, вымогая у неё деньги. После того, как, будучи подвергнутой физическому насилию, потерпевшая написала долговую расписку, согласно которой она якобы должна своей дочери (обвиняемой) 400 тысяч рублей, сообщники решили отвезти женщину в банк, чтобы она сняла деньги со своего счёта (относительно наличия денег женщина ввела их в заблуждение). В целях обезопасить себя от обращения женщины во время поездки в банк в правоохранительные органы, обвиняемые осуществили захват её сожителя, которого также против его воли переместили на территорию садоводческого товарищества. Однако в банке женщине отказали в получении крупной суммы, сославшись на то, что в финансовой организации на тот момент не было денег. Тогда потерпевшая, не оставлявшая надежды спастись от своих похитителей, предложила им съездить домой якобы за необходимыми документами для получения денег. При этом она попросила, чтобы её сожитель также поехал вместе с ней. Обвиняемые согласились на данную просьбу и, взяв сожителя женщины, поехали к потерпевшей домой. Уже находясь на территории своего двора, потерпевшая воспользовалась ослаблением бдительности обвиняемых и забежала домой, закрыв за собой дверь. В дальнейшем её сожитель под надуманным предлогом (уговорить женщину не обращаться в полицию) также сумел высвободиться от обвиняемых.

Наиболее резонансным преступным эпизодом, инкриминируемым обвиняемым, стало разбойное нападение и последующее убийство молодой женщины, которая продавала принадлежащую ей автомашину «АУДИ». К данному преступлению, совершённое в Екатеринбурге, сообщники готовились особенно тщательно, продумав все детали нападения, а также приобретя для нейтрализации своей предполагаемой жертвы электрошокер, нож и пластиковые хомуты. План данного дерзкого преступления, впоследствии поразившего общественность своей хладнокровностью и безжалостностью, созрел у обвиняемых в сентябре 2019 года. Тогда они решили подыскивать подходящий вариант для реализации преступного плана в сети «Интернет» по объявлениям людей, желающих продать свои машины. Так они и вышли на объявление о продаже «АУДИ», которое разместила молодая женщина.



В начале октября 2019 года сообщники, через единственную в этой криминальной троице женщину, договорились о встрече с предполагаемой потерпевшей. При этом обвиняемая, сославшись на то, что ей в связи с якобы имеющейся у неё беременностью проблематично самой подъехать к продавцу машины, попросила потерпевшую прибыть к дому по улице Новаторов в Екатеринбурге якобы для осмотра автомобиля. Ничего не подозревающая потерпевшая ответила согласием на данную просьбу и вечером 10 октября приехала к назначенному месту. Дальнейшие криминальные события, заключавшиеся в расправе над беззащитной женщиной и хищении её автомашины стоимостью свыше 700 тысяч рублей, развивались стремительным образом и закончились у одного из домов по улице Ташкентской в Екатеринбурге, где сообщники в колодце сокрыли тело убитой ими женщины. В последующем на похищенной автомашине обвиняемые уехали в Челябинск, где, воспользовавшись обнаруженными ими в транспортном средстве паспортом убитой женщины и документами на машину, продали автомобиль одному гражданину. Тем самым, они обманным путём завладели принадлежащими ему денежными средствами на сумму 350 тысяч рублей.

В ходе расследования данного уголовного дела следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками отдела криминалистики регионального СК России проделан значительный объём работы, направленной на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, проведён комплекс судебных экспертиз (биологические, молекулярно-генетические, медико-криминалистические, почерковедческие, психолого-психиатрические, судебно-медицинские и иные). Допрошено свыше 20 свидетелей, проведены очные ставки между обвиняемыми, их проверки показаний на месте, осуществлены осмотры мест происшествия, предметов и документов, а также обыски, выемки и иные следственные мероприятия. Объём материалов уголовного дела составил 11 томов, при этом только обвинительное заключение составило свыше 300 страниц.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1518182>